          12.04.2015 года на очередном четырнадцатом заседании Собрания депутатов Зубцовского района депутатами был рассмотрен и принят к сведению отчет о работе контрольно-счетной палаты Зубцовского района за 2015 год

Информационный отчет

о работе контрольно-счетной палаты Зубцовского района 
за 2015 год
             Контрольно-счетная палата Зубцовского района в 2015 году осуществляла экспертно-аналитический, контрольный, информационный и иные виды деятельности в соответствии с решением Собрания депутатов Зубцовского района «Об утверждении Положения о контрольно-счетной палате Зубцовского района», Положением о бюджетном Процессе в муниципальном образовании Тверской области «Зубцовский район», планом работы на 2015 год.

              План работы контрольно-счетной палаты Зубцовского района на 2015 год выполнен в полном объеме.
              В результате проведенных контрольных мероприятий выполнялась одна из основных задач деятельности контрольно-счетной палаты – контроль за целевым и обоснованным использованием бюджетных средств, за соблюдением принципа эффективности и экономности расходования средств по различным направлениям.
              В 2015 году было подготовлено сорок шесть заключений на проекты решений Собрания депутатов Зубцовского района и Советов депутатов городского и сельских поселений, в том числе были проведены внешние проверки: 
              - отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Зубцовский район» за 2014 год; 

              - восьми отчетов об исполнении бюджетов городского и сельских поселений;

              - подготовлено заключение на проект решения Собрания депутатов Зубцовского района «О бюджете муниципального образования «Зубцовский район» на 2016 год»;
              - подготовлены заключения на восемь проектов решений Советов депутатов городского и сельских поселений о бюджетах на 2016 год.
              При проведении внешних проверок отчетов об исполнении бюджетов за 2014 год, в соответствии со статьей 264.4 Бюджетного кодекса РФ, была проведена внешняя проверка годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств.
              В 2015 году ежемесячно проводился анализ оперативной и ежеквартальной отчетности об исполнении бюджета муниципального образования «Зубцовский район», об исполнении восьми бюджетов городского и сельских поселений.

              Объем бюджетных средств, охваченных при проведении контрольных мероприятий, за отчетный год составил  76 463,82 тыс. руб.

              Объем средств бюджета, охваченных внешней проверкой отчета об исполнении бюджета муниципального образования составил 331 502,85 тыс. руб.
              Объем средств бюджета, охваченных внешней проверкой отчетов об исполнении бюджета городского и сельских поселений составил 121 238,66 тыс. руб.

              Всего проведено 20 проверок, в том числе:

              1. Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности  главных администраторов бюджетных средств – 13 проверок;

              2. При проведении контрольных мероприятий проверено 7 объектов, в том числе:

- органы местного самоуправления – 3 объекта;

- муниципальные учреждения – 2 объекта;

- муниципальные предприятия – 1 объект;

- прочие организации – 1 объект.

              Проведены следующие контрольные мероприятия:

              - Проверка целевого использования средств бюджета муниципального образования «Зубцовский район» выделенных на содержание МКУ «ЕДДС» Администрации Зубцовского района;

              - Проверка целевого использования средств бюджета муниципального образования «Зубцовский район» выделенных на содержание МБУ «Центральный дом культуры»;

               - Проверка деятельности  Комитета по управлению имуществом Зубцовского района, в части обеспечения поступлений неналоговых доходов от использования муниципального имущества и земель в бюджет муниципального образования «Зубцовский район» и контроль за достоверностью, полнотой и оперативностью их перечисления в бюджет муниципального образования «Зубцовский район». Организация учета и обеспечение сохранности муниципального имущества;

               - Проверка финансово-хозяйственной деятельности МУП «Коммунальное хозяйство» Зубцовского района;

               - Проверка законности, эффективности и целевого использования средств бюджета муниципального образования «Зубцовский район» в АНО «Редакция газеты «Зубцовская жизнь».

              При проведении проверки должностными лицами АНО «Редакция газеты «Зубцовская жизнь», главным редактором Коткиным С.А. и главным бухгалтером Беловой В.В. созданы препятствия председателю контрольно-счетной палаты Зубцовского района Исаевой Н.Ю. в проведении указанного контрольного мероприятия, выразившиеся в отказе предоставления информации для проверки.
             По фактам воспрепятствования в проведении контрольного мероприятия:

             1. Подготовлена служебная записка на имя Главы Зубцовского района.
             2. Акт по фактам воспрепятствования проведения контрольного мероприятия 
направлен в АНО «Редакция газеты «Зубцовская жизнь».

              Контрольно-счетной палатой Зубцовского района совместно с Прокуратурой Зубцовского района, учитывая многочисленные обращения жителя д. Колесниково Зубцовского сельского поселения Матвеева М.С. комиссионо произведена проверка по проведению восстановительных работ водопровода МУП «Коммунальное хозяйство» Зубцовского района в д. Колесниково по договорам заключенным с Администрацией Зубцовского сельского поселения. Справка о результатах проверки направлена в Прокуратуру Зубцовского района. 
                По результатам проведенных проверок выявлено нарушений на сумму 40 185,65 тыс. руб., в том числе:

               - неэффективное расходование бюджетных средств в сумме 779,32тыс. руб.;
              - нарушений установленного порядка управления и распоряжения имуществом в сумме 1 310,94 тыс. руб.;
               - прочие нарушения и недостатки в сумме 38 095,39 тыс. руб.

               В ходе проведенных контрольных мероприятий были выявлены нарушения, допускаемые практически во всех проверенных учреждениях:

               - При проведении инвентаризации  не выполняются требования Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом Минфина РФ от 13.06.1995 г. № 49;

              - При получении денежных средств от физических лиц, при расчетах с подотчетными лицами нарушаются  и Положение банка России от 12.10.2011 г. № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации» и Указания Банка России от 11 марта 2014 г. 
N 3210-У "О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства".
              - При направлении работников в служебную командировку нарушаются требования Трудового кодекса Российской Федерации;

              - Путевые листы ведутся с нарушением требований Постановления Госкомстата РФ от 28.11.1997 г. № 78 «Об утверждении унифицированных форм, первичной учетной документации по учету работы строительных машин и механизмов, работ в автомобильном транспорте»;
             - Сметная документация на выполнение ремонтных работ не содержит весь объем выполняемых работ, в том числе и стоимость материалов на их выполнение.

Сметная документация на выполнение работ и акты выполненных работ не соответствуют требованиям Методики определения стоимости строительной продукции на территории РФ МДС 81-35.2004 (утв. Постановлением Госстроя РФ от 05.03.2004 г. № 15/1).

               Не на все строительные и ремонтные работы составляется сметная документация;    
              - Списание материальных запасов производиться с нарушением Федерального закона от 6 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;

              - Транспортные средства в учреждениях не закреплены за конкретным водителем, что является нарушением Межотраслевых правил по охране труда при эксплуатации промышленного транспорта ПОТ РМ-008-99, утвержденных постановлением Минтруда РФ от 07.07.1999 г. № 18;

              О результатах проверок контрольно-счетной палатой Зубцовского района были направлены представления и акты проверок, для рассмотрения и принятия мер в проверяемые учреждения и Администрацию Зубцовского района, с последующим сообщением о принятых мерах в контрольно-счетную палату. От проверяемых учреждений в контрольно-счетную палату поступила информация о проделанной работе по устранению выявленных нарушений при проведении проверок.
               Устранено финансовых нарушений в сумме 2 765,43 тыс. руб., возмещено средств в бюджет в сумме 58,91 тыс. руб.
               Акты одной проверки были направлены в Прокуратуру Зубцовского района. 
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