ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проведенного в 2016 году экспертно-аналитического мероприятия в форме экспертизы проекта решения Совета депутатов муниципального образования Городское поселение – город Зубцов «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Городское поселение – город Зубцов за 2015 год»

               В результате экспертно-аналитического мероприятия установлено: 
               Представленным на экспертизу проектом решения Совета депутатов муниципального образования Городское поселение – город Зубцов предусматривалось:
               По данным уточненного бюджета, сумма налоговых и неналоговых доходов планировалась в размере 25 468 163,15, руб., фактическое исполнение по этой части бюджета составило 21 290 027,15 руб. от запланированной суммы (83,59%), недовыполнение составило 4 178 136 руб. (16,41%).
               В общей сумме налоговых и неналоговых доходов в 2015 году по плану приходилось на долю налоговых доходов – 74,16 %, а на долю неналоговых доходов – 25,84 %, фактически на долю налоговых доходов пришлось – 78,99 %, а на долю неналоговых доходов – 21,01 %.
               Сумма налоговых доходов планировалась в размере 18 887 250 руб., фактическое исполнение по этой части бюджета составило 16 816 224,57 руб. (89,03%), недовыполнение составило 2 071 025,43 руб. (10,97 %).
              Сумма неналоговых доходов планировалась в объеме 6 580 913,15 руб., а фактическое исполнение составило 4 473 802,58 руб. (67,98%), недовыполнение составило 2 107 110,57 руб. (32,02 %).
              Безвозмездные поступления планировались в объеме 4 329 163 руб., фактическое исполнение составило 4 323 163 руб. (99,86%), недовыполнение составило 
6 000 руб. (0,14%).
              В общей сумме доходов удельный вес:
              - налоговых доходов: при плане – 63,38 %, фактически составил – 65,65%, рост составил - 2,27 %;
              - неналоговые доходы: при плане – 22,09 %, фактически составил – 17,47 %, снижение составило – 4,62 %;
              - безвозмездные поступления: при плане – 14,53%, фактически составил – 16,88%, рост составил – 2,35 %.

                Расходы бюджета муниципального образования Городское поселение – город Зубцов на 2015 год были запланированы в объеме 59 887 996,63 руб., фактическое исполнение составило 55 349 599,17 руб. (92,42 %), недофинансирование составило 
4 538 397,46 руб. (7,58 %).   
                В общей сумме расходов удельный вес по разделам:
                - «Общегосударственные расходы»: при плане  - 7,74 %, фактически составил – 8,21  %, рост составил – 0,47 %;
                - «Национальная оборона»: при плане – 0,51 %, фактически составил – 0,55 %, рост составил – 0,04 %;
                - «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность»: при плане – 0,18 %, фактически составил – 0,00 %, снижение составило – 0,18 %;
                - «Национальная экономика»: при плане – 3,86 %, фактически составил – 
2,95 %, снижение составило – 0,91 %;
                - «Жилищно-коммунальное хозяйство»: при плане – 76,60 %, фактически составил – 76,44 %, снижение составило – 0,16 %;
                - «Социальная политика»: при плане – 10,42 %, фактически составил – 11,24 %, рост составил – 0,82 %;
                - «Обслуживание государственного и муниципального долга»: при плане – 
0,50 %, фактически составил – 0,40 %, снижение составило – 0,10 %;
                - «Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»: при плане – 0,19 %, фактически составил – 0,21 %, рост составил – 0,02 %.  

                Дефицит бюджета муниципального образования Городское поселение – город Зубцов по плану составлял  30 090 670,48 руб.(118,15% от объема доходов местного бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений и (или) поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений), фактически составил 29 736 409,02 руб. (139,67 % от объема доходов местного бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений и (или) поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений).
               Согласно статье 92.1 п.3 Бюджетного кодекса РФ дефицит местного бюджета не должен превышать 10 процентов утвержденного общего годового объема доходов местного бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений и (или) поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений                                                                                                                                                               
                В случае утверждения муниципальным правовым актом представительного органа муниципального образования о бюджете в составе источников финансирования дефицита местного бюджета, снижения остатков средств на счетах по учету средств местного бюджета, дефицит местного бюджета может превысить ограничения, установленные настоящим пунктом, в пределах снижения остатков на счетах по учету средств местного бюджета.
               Согласно статье 7 Федерального закона № 58-ФЗ от 09.04.2009 года "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации", установлено, что до 1 января 2017 года в случае утверждения муниципальным правовым актом представительного органа муниципального образования о бюджете в составе источников финансирования дефицита местного бюджета разницы между полученными и погашенными муниципальным образованием бюджетными кредитами, предоставленными местному бюджету другими бюджетами бюджетной системы Российской Федерации, дефицит местного бюджета может превысить ограничения, установленные пунктом 3 статьи 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в пределах указанной разницы.
                Из проекта решения Совета депутатов муниципального образования Городское поселение - город Зубцов «Об утверждении отчета об исполнении бюджета  муниципального образования Городское поселение – город Зубцов за 2015 год» следует, что в составе источников финансирования дефицита местного бюджета:
                - снижения остатков средств на счетах по учету средств местного бюджета по кассовому исполнению в сумме 23 536 409,02 руб.;    
                - получение кредитов от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в сумме 6 200 000 руб.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
                На основании вышеизложенного, дефицит бюджета в размере 29 736 409,02 руб. можно признать обоснованным.

                По результатам экспертно-аналитического мероприятия подготовлено заключение на проект решения Совета депутатов муниципального образования Городское поселение – город Зубцов «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Городское поселение – город Зубцов за 2015 год» 
от 06 апреля 2016 года и направлено в Совет депутатов муниципального образования Городское поселение – город Зубцов, Администрацию Городского поселения – город Зубцов и Финансовый отдел Администрации Зубцовского района.
