ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проведенного в 2017 году экспертно-аналитического мероприятия в форме экспертизы проекта решения Совета депутатов муниципального образования Вазузское сельское поселение «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Вазузское сельское поселение за 2016 год»

               В результате экспертно-аналитического мероприятия установлено:  
               Представленным на экспертизу проектом решения Совета депутатов муниципального образования Вазузское сельское поселение предусматривалось:
               По данным уточненного бюджета, сумма налоговых и неналоговых доходов планировалась в размере 16 361 206 руб., фактическое исполнение по этой части бюджета составило 16 636 286,54 руб. от запланированной суммы (101,68 %), рост составил 
275 080,54 руб. (1,68 %).
               В общей сумме налоговых и неналоговых доходов в 2016 году по плану приходилось на долю налоговых доходов – 99,53 %, а на долю неналоговых доходов – 0,47 %, фактически на долю налоговых доходов пришлось – 99,63 %, а на долю неналоговых доходов – 0,37 %.
               Сумма налоговых доходов планировалась в размере 16 284 706 руб., фактическое исполнение по этой части бюджета составило 16 574 109,05 руб. (101,78 %), рост составил 289 403,05 руб. (1,78 %). 
               Сумма неналоговых доходов планировалась в объеме 76 500 руб., а фактическое исполнение составило 62 177,49 руб. (81,28%), недовыполнение составило 14 322,51 руб. (18,72 %).
               Безвозмездные поступления  планировались в объеме 271 650 руб., фактическое исполнение составило 700 614,51 руб., рост составил 428 964,51 руб. (157,91 %).
            
              В общей сумме доходов удельный вес:
              - налоговых доходов: при плане – 97,91 %, фактически составил – 95,60 %, снижение составило – 2,31 %;
              - неналоговые доходы: при плане – 0,46 %, фактически составил – 0,36 %, снижение составило – 0,10 %;
              - безвозмездные поступления: при плане – 1,63 %, фактически составил – 4,04 %, рост составил – 2,41 %.

                Расходы бюджета муниципального образования Вазузское сельское поселение на 2016 год были запланированы в объеме 18 561 076,13 руб., фактическое исполнение составило 17 924 622,42 руб. (96,57 %), недофинансирование составило 
636 453,71 руб. (3,43 %).   

                 В общей сумме расходов удельный вес по разделам:
                - «Общегосударственные вопросы»: при плане  -  16,61 %, фактически составил – 16,31 %, снижение составило – 0,30 %;
                - «Национальная оборона»: при плане – 0,91 %, фактически составил – 0,95 %, рост составил – 0,04 %;
                - «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность»: при плане – 2,77 %, фактически составил – 2,83 %, рост составил – 0,06 %;
                - «Национальная экономика»: при плане – 6,58 %, фактически составил – 6,34 %, снижение составило – 0,24 %;
                 - «Жилищно-коммунальное хозяйство»: при плане – 42,0 %, фактически составил – 41,75 %, снижение составило – 0,25 %;
                - «Культура и кинематография»: при плане – 30,06 %, фактически составил – 30,72 %, рост составил – 0,66 %;
                - «Социальная политика»: при плане – 0,21 %, фактически составил – 0,21 %;
                - «Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований »: при плане – 0,86 %, фактически составил – 0,89 %, рост составил – 0,03 %.

               Бюджет муниципального образования «Вазузское сельское поселение» на 2016 год планировался, с дефицитом в размере 1 928 220,13 руб. (11,79 % от объема доходов местного бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений и (или) поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений), фактически финансовый год был закончен с превышение расходов над доходами (дефицитом) в размере 587 721,37 руб. (3,53 % от объема доходов местного бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений и (или) поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений),
                Согласно статье 92.1 п.3 Бюджетного кодекса РФ дефицит местного бюджета не должен превышать 10 процентов утвержденного общего годового объема доходов местного бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений и (или) поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений.
[bookmark: sub_920133]   В случае утверждения муниципальным правовым актом представительного органа муниципального образования о бюджете в составе источников финансирования дефицита местного бюджета поступлений от продажи акций и иных форм участия в капитале, находящихся в собственности муниципального образования, и (или) снижения остатков средств на счетах по учету средств местного бюджета дефицит местного бюджета может превысить ограничения, установленные настоящим пунктом, в пределах суммы указанных поступлений и снижения остатков средств на счетах по учету средств местного бюджета.
                Из проекта решения Совета депутатов муниципального образования Вазузское сельское поселение «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Вазузское сельское поселение за 2016 год» следует, что в составе источников финансирования дефицита местного бюджета:
                - снижение остатков средств на счетах по учету средств местного бюджета составило в сумме 587 721,37 руб.
                На основании вышеизложенного, дефицит бюджета в размере 587 721,37 руб. можно признать обоснованным.

                По результатам экспертно-аналитического мероприятия подготовлено заключение на проект решения Совета депутатов муниципального образования Вазузское сельское поселение «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Вазузское сельское поселение за 2016 год» от 10 марта 2017 года и направлено в Совет депутатов муниципального образования Вазузское сельское поселение, Администрацию Вазузского сельского поселения и Финансовый отдел Администрации Зубцовского района.


    
