Приложение 1
к решению Собрания депутатов
 Зубцовского района
                                                                                                                     от 17.06.2019 №315

Отчет
о работе финансового отдела Администрации Зубцовского района за 2018  год

Информация об основных направлениях и результатах деятельности.
Основными направлениями работы финансового отдела Администрации Зубцовского района  в 2018 году являлись: 
- организация исполнения бюджета муниципального образования  «Зубцовский район»  и бюджетов поселений Зубцовского района, передавших полномочия по исполнению своих бюджетов; 
- финансовое обеспечение выполнения органами местного самоуправления расходных обязательств в соответствии с принятым бюджетом, в том числе, организация выполнения областного плана мобилизации дополнительных доходов консолидированного бюджета Тверской области и Зубцовского района, обеспечение сбалансированности бюджета; 
- реализация положений части 5,8 статьи 99 Федерального закона №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд» по исполнению полномочий финансовых органов по контролю в сфере закупок; 
- своевременная подготовка проектов районного бюджета на очередной финансовый год и на плановый период и бюджетов поселений, отчетов об исполнении  районного бюджета за предыдущий год  и бюджетов поселений.
В рамках муниципальной программы в 2018 году на содержание финансового отдела Администрации Зубцовского района  направлено средств в сумме 6,0 млн. рублей (АППГ 6 ,1 млн. рублей).Расходы по выплате заработной платы и начислений на нее составили 4 ,7 млн. рублей.Количество работников по состоянию на 01.01.2019 г. составило 14,5 штатных единиц, из них 10 единиц муниципальных служащих. 
В течение 2018 года подготовлено20проектов решений о внесении изменений в бюджет района и поселений, 9 проектов решений, связанных с утверждением отчета об исполнении бюджета ( в том числе 8 поселений) за 2017год, 9 проектов решений, связанных с принятием бюджета на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов (, в том числе 8 поселений).Количество иных решений, разработанных финансовым отделом Администрации Зубцовского района - 3.Проекты Решений Собрания депутатов Зубцовсого района рассматривались и обсуждались на заседаниях Бюджетной комиссии, постоянных комитетов Собрания депутатов Зубцовского района, получили положительные заключения Министерства финансов Тверской области и в установленный срок утверждены Собранием депутатов Зубцовского района. 
Финансовым отделом Администрации Зубцовского района  разработано 20 проекта нормативных правовых актов Администрации Зубцовского района (постановления, распоряжения) и 42 приказа финансового отдела Администрации Зубцовского района, которые регламентировали отдельные вопросы осуществления бюджетного процесса на территории Зубцовского района.
Отделом доходов подготовлено 50 отчетов в Министерство финансов и 43 ответа на запрос информации. Бюджетным отделом представлено в Министерства Тверской области 64 ежемесячных отчета, 64 ежеквартальных отчета и 22 отчета в составе годовой отчетности.
           Отделом бухгалтерского учета и отчетности представлено в Министерства Тверской области 144 ежемесячных отчета, 112 ежеквартальных отчетов и 51 отчет в составе годовой отчетности.   
           Финансовым отделом Администрации Зубцовского района регулярно вносились изменения в сводную бюджетную роспись, составлен и предоставлен в Министерство финансов Тверской области сводный  реестр бюджетных обязательств.
Основные параметры консолидированного бюджета Зубцовского района за 2018год по доходам определены в сумме 461,3 млн. рублей, по расходам 453,9 млн. рублей. Показатели на порядок выше 2017 года. Так, доходов поступило больше на 37 млн. рублей, расходов произведено больше на 23,5 млн.рублей.
Доходы районного бюджета в 2018 году исполнены в сумме 340,3 млн. рублей (101,6% от прогнозных назначений), это на 17,6 млн. рублей больше объема доходов, полученных в 2017 году. 
Налоговые доходы поступили в объеме 130,8 млн. рублей,что на 2,3 млн. рублей меньше, чем за предыдущий год. ( за счет  поступления НДФЛ  отклонение к 2017г. на 2,5 млн.рублей (факт 2018г. 120,8 млн. рублей))
Неналоговые доходы составили 18,3 млн. рублей, что на 6,1млн. рублей больше  уровня, достигнутого в 2017 году(в основном за счет перевыполнения плана на 2,0 млн. рублей поступлений по арендной плате за земельные участки и  на 2,8 млн. рублей – доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена)
Межбюджетные трансферты из бюджетов других уровней бюджетной системы получены в сумме 191,2 млн. рублей на 13,6 млн. рублей больше, чем в 2017 году. 
В результате проведенной работы по формированию и организации исполнения планов по увеличению доходов Администрацией Зубцовского района и Администрациями поселений реализованы мероприятия, которые обеспечили поступление в консолидированный бюджет Зубцовского района дополнительных доходов в сумме 3,5 млн. рублей.  В этих же целях было организовано 4 заседания комиссии по укреплению налоговой и бюджетной дисциплины.
                 Проведенный мониторинг за 1 полугодие   2018 года доходной части бюджета МО «Зубцовский район» показал отрицательную динамику поступления собственных доходов по сравнению с 2017 годом, по представленным  расчетам  в Министерство финансов Тверской области получена дополнительная дотация на сбалансированность  из областного бюджета в сумме  8 ,8 млн.рублей, которая позволила обеспечить сокращение просроченной задолженности.
Расходы районного бюджета произведены в сумме 336,1 млн. рублей  (95,9% от плана),что на 12,1 млн. рублей больше расходов, 2017 года.  Доля « программных» расходов  составляет 99,5%.Из общей суммы расходов 244,2 млн. рублей (73%) направлено на сферу образования. В течение 2018 года обеспечено перечисление финансовой помощи бюджетам поселений в различных формах в объеме 6,7млн. рублей. 
Муниципальный долг Зубцовского района по состоянию на 01.01.2019 г. составляет 4 ,1 млн. рублей,в том числе долг МО «Зубцовский район» 2 ,6 млн. рублей  долг городского поселения – город Зубцов  1,5 млн. рублей. Кредит предоставлен Министерством финансов Тверской области под 1 % со сроком возврата в 2019 году. Кредит предоставлен с целью  приобретения жилья для формирования муниципального маневренного фонда.
В сравнении с 2018 годом уровень просроченной кредиторской задолженности снизился на 50,3 %. По состоянию на 01.01.2019 года просроченная кредиторская задолженность МО «Зубцовский район» составила 2 384,1 тыс. руб.
Выполнен большой объем работы по формированию и ведению базы данных справочников кодов доходов районного бюджета и бюджетов поселений, обработке выписок из лицевых счетов по поступлениям доходов в консолидированный бюджет района, по формированию ведомостей кассового исполнения по доходам, уточнению вида и принадлежности невыясненных платежей.
В течение 2018 года поставлено на бюджетный учет 3063 договоров и муниципальных контрактов, заключенных органами местного самоуправления, муниципальными учреждениями  и подлежащих исполнению за счет средств бюджетов поселений. Количество надлежащим образом оформленных и исполненных после проверки на этапе санкционирования платежных документов составило 26034.  
 В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации с целью обеспечения исполнения судебных решений и решений налоговых органов, предусматривающих обращение взыскания на средства бюджетов, финансовым отделом Администрации Зубцовского района  осуществляется прием, регистрация и контроль за их исполнением. В 2018 году велось сопровождение 156 исполнительных документов (исполнительных листов и решений налогового органа).
С целью обеспечения распорядителей и получателей бюджетных средств оперативной информацией о фактически произведенных расходах, о состоянии их лицевых счетов и расчетов с поставщиками ежедневно формировались выписки по их лицевым счетам. 
Формирование и предоставление в Министерство финансов Тверской области сводной отчетности об исполнении консолидированного бюджета Зубцовского района осуществлялось в установленные сроки. С целью повышения качества бюджетного учета и отчетности проводились консультации (семинары, совещания) представителей главных распорядителей и получателей бюджетных средств по их обращениям и по инициативе работников финансового отдела Администрации Зубцовского района, им регулярно направлялась информация о нормативных документах, касающихся бюджетного учета и отчетности. Значительный объем работы выполнен в части формирования и передачи данных в государственные информационные системы «Электронный бюджет» и ГИС ГМП В 2018 году.
Финансовый контроль. Одним из направлений деятельности финансового отдела АдинистрацииЗубцовского района  является финансовый контроль за расходованием бюджетных средств в соответствии с полномочиями, предоставленными статьей 269.1 и частью 1 статьи 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации. При подготовке изменений в бюджет 2018 года и при формировании проекта районного бюджета на 2019 год и плановый период в рамках проверки соответствия бюджетному законодательству и обоснованности заявляемой потребности в бюджетных ассигнованиях главных распорядителей и получателей бюджетных средств проверено свыше 200 документов и обращений, осуществлялся контроль за полнотой и достоверностью отчетности о реализации муниципальных программ. На стадии исполнения районного бюджета и бюджетов поселений при постановке на бюджетный учет заключенных договоров и муниципальных контрактов осуществлен контроль 3063 бюджетных обязательств, подлежащих оплате, на предмет проверки планируемых расходов целевому назначению выделенных ассигнований, правильности отнесения расходов кодам бюджетной классификации, соответствия их сумм утвержденным лимитам бюджетных обязательств. Осуществлена предусмотренная Бюджетным кодексом Российской Федерации процедура санкционирования оплаты денежных обязательств на основании 26034 тысяч платежных документов. В связи с допущенными бюджетополучателями ошибок и нарушений было отклонено свыше 1 тыс. платежных документов. 
На основании п.5 и 8 ст.99 федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ  О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в 2018 г. финансовым отделом Администрации Зубцовского района  осуществлена проверка и контроль 380 планов-закупок, 312 планов-графиков, 177 извещений о закупках, 19 протоколов,324 контрактов, размещенных на сайте единой информационной системы в сфере закупок муниципальными учреждениями и поселениями Зубцовского района.
           В соответствии с  Порядком осуществления внутреннего муниципального финансового контроля  в муниципальном образовании «Зубцовский район», утвержденном постановлением Администрации Зубцовского  района от 06.03.2015 г. № 216 за период 2018г. финансовым отделом Администрации Зубцовского района было проведено 6 проверок в соответствии с планом контрольных мероприятий. По результатам проведенных контрольных мероприятий  направлены предписания  об устранении нарушений и недостатков. Согласно письменным ответам, нарушения устранены. 
Обеспечение открытости бюджета муниципального образования «Зубцовский район». Для обеспечения открытости и прозрачности районного бюджета отчеты о его исполнении ежеквартально публиковались размещались на официальном сайте Администрации Зубцовскогорайона. С целью предоставления жителям Зубцовского района информации о бюджете и бюджетном процессе на сайте в разделе «Бюджет для граждан» в доступной форме размещена иллюстрированная информация о бюджете на 2018 год и отчет об исполнении бюджета за 2017 год.
Приоритетные направления и основные задачи на 2019 год.
В 2019 году, по прежнему, важнейшими направлениями деятельности финансового отдела Администрации Зубцовского  района будут являться организация исполнения районного бюджета и бюджетов поселений, своевременная и качественная подготовка отчетов об исполнении бюджета за 2018 год, проекта бюджета на очередной финансовый год и плановый период. Кроме того, в 2019 году продолжится работа по формированию и совершенствованию нормативной правовой базы в сфере управления муниципальными финансами в части организации бюджетного процесса  и финансового контроля с учетом изменений в бюджетном законодательстве.    Организация выполнения Планов мероприятий по увеличению доходов консолидированного бюджета Зубцовского района, принятие мер по повышению эффективности бюджетных расходов также будет относиться к важнейшим направлениям деятельности финансового отдела Администрации Зубцовского района. В 2019 году  необходимо рассмотреть вопрос о обеспечении организационно-техническими условиями для перехода бюджетополучателей на электронный обмен финансовыми документами, позволяющий, как показывает практика, повысить оперативность осуществления платежей, сократить транспортные расходы.



 
