26.04.2022 года на очередном тридцатом заседании Собрания депутатов Зубцовского района депутатами был рассмотрен и принят к сведению отчет о работе контрольно-счетной палаты Зубцовского района за 2021 год

Информационный отчет

о работе контрольно-счетной палаты Зубцовского района 

за 2021 год

             Контрольно-счетная палата Зубцовского района в 2021 году осуществляла экспертно-аналитический, контрольный, информационный и иные виды деятельности в соответствии с решением Собрания депутатов Зубцовского района «Об утверждении Положения о контрольно-счетной палате Зубцовского района», Положением о бюджетном Процессе в муниципальном образовании Тверской области «Зубцовский район», планом деятельности на 2021 год.

              План деятельности контрольно-счетной палаты Зубцовского района на 2021 год выполнен в полном объеме.

              В результате проведенных контрольных мероприятий выполнялась основная задача деятельности контрольно-счетной палаты – контроль за целевым и обоснованным использованием бюджетных средств, за соблюдением принципа эффективности и экономности расходования средств по различным направлениям.

              В 2021 году было подготовлено тридцать девять заключений на проекты решений Собрания депутатов Зубцовского района и Советов депутатов городского и сельских поселений, в том числе были проведены внешние проверки: 

              - отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Зубцовский район» за 2020 год; 

              - восьми отчетов об исполнении бюджетов городского и сельских поселений;

              При проведении внешних проверок отчетов об исполнении бюджетов за 2020 год, в соответствии со статьей 264.4 Бюджетного кодекса РФ, была проведена внешняя проверка годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств.

              Подготовлено заключение на проект решения Собрания депутатов Зубцовского района «О бюджете муниципального образования «Зубцовский район» на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов».

              Подготовлены заключения на восемь проектов решений Советов депутатов городского и сельских поселений о бюджетах на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов».

              В 2021 году ежемесячно проводился анализ оперативной и ежеквартальной отчетности об исполнении бюджета муниципального образования «Зубцовский район», об исполнении восьми бюджетов городского и сельских поселений.

              Объем бюджетных средств, охваченных при проведении контрольных мероприятий, за отчетный год составил 46 192,69 тыс. руб.

              Объем средств бюджета, охваченных внешней проверкой отчета об исполнении бюджета муниципального образования составил 423 494,54 тыс. руб.

              Объем средств бюджета, охваченных внешней проверкой отчетов об исполнении бюджета городского и сельских поселений составил 91 695,21 тыс. руб.

              Всего проведено 17 проверок, в том числе:

              1. Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств – 13 проверок;

              2. При проведении контрольных мероприятий проверено 6 объектов, в том числе:

- органы местного самоуправления – 2 объекта;

- муниципальные учреждения – 4 объекта.

              Проведены следующие контрольные мероприятия:

              - Проверка целевого использования бюджетных средств, выделенных муниципальному образованию Вазузское сельское поселение Зубцовского района в форме межбюджетных трансфертов из бюджета муниципального образования «Зубцовский район» и целевого использования средств бюджета муниципального образования Вазузское сельское поселение, выделенных на содержание Администрации Вазузского сельского поселения и МКУК «ЦСДК» муниципального образования Вазузского сельское поселение;

               - Проверка целевого использования бюджетных средств, выделенных муниципальному образованию Погорельское сельское поселение Зубцовского района в форме межбюджетных трансфертов из бюджета муниципального образования «Зубцовский район» и целевого использования средств бюджета муниципального образования Погорельское сельское поселение, выделенных на содержание Администрации Погорельского сельского поселения и МКУК «ЦСДК» муниципального образования Погорельское сельское поселение; 

               - Проверка использования бюджетных средств на обеспечение бесплатным горячим питанием обучающихся по образовательным программам начального общего образования в муниципальном образовании Зубцовский район (параллельно с Контрольно-счетной палатой Тверской области);

               - Проверка целевого использования средств бюджета муниципального образования «Зубцовский район», выделенных на содержание МБДОУ Детский сад № 1.

               По результатам проведенных проверок выявлено нарушений на сумму 

6 002,63 тыс. руб., в том числе:

              - нарушений при формировании и исполнении бюджетов в сумме 1 486,63 тыс. руб.;

              - нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности в сумме 4 018,65 тыс. руб.;

              - иных нарушений в сумме 497,35 руб.

               В ходе проведенных контрольных мероприятий были выявлены нарушения, допускаемые практически во всех проверенных учреждениях:

               - При проведении инвентаризации не выполняются требования 

Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом Минфина РФ от 13.06.1995 г. № 49 и Постановления Госкомстата РФ от 18 августа 1998 г. N 88 "Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету кассовых операций, по учету результатов инвентаризации";

              - Сметная документация на выполнение ремонтных работ не содержит весь объем выполняемых работ, в том числе и стоимость материалов на их выполнение.

Сметная документация на выполнение работ и акты выполненных работ не соответствуют требованиям Методики определения стоимости строительной продукции на территории Российской Федерации МДС 81-35.2004, утвержденной постановлением Госстроя РФ от 5 марта 2004 г. N 15/1 (Приказом Минстроя России от 6 октября 2020 г. N 592/ПР постановление Госстроя РФ от 5 марта 2004 г. N 15/1 признано не подлежащим применению с 5 октября 2020 г.). и приказа Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ от 4 августа 2020 г. N 421/пр "Об утверждении Методики определения сметной стоимости строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства, работ по сохранению объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации на территории Российской Федерации".   

               Не на все строительные и ремонтные работы составляется сметная документация;    

               - Списание материальных запасов производиться с нарушением Федерального закона от 6 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и приказа Минфина РФ от 16 декабря 2010 г. N 174н "Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению".
              О результатах проверок контрольно-счетной палатой Зубцовского района были направлены представления и акты проверок, для рассмотрения и принятия мер в проверяемые учреждения, с последующим сообщением о принятых мерах в контрольно-счетную палату. От проверяемых учреждений в контрольно-счетную палату поступила информация о проделанной работе по устранению выявленных нарушений при проведении проверок.

               Устранено финансовых нарушений в сумме 1 647,89 тыс. руб., возмещено средств в бюджет в сумме 59,28 тыс. руб.

               Акты четырех проверок были направлены в Прокуратуру Зубцовского района и акт одной проверки в МО МВД России «Ржевский».

               По результатам проверок за выявленные нарушения привлечено к дисциплинарной ответственности пять сотрудников проверяемых организаций.  
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